
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 по 08 січня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 02 по 06 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий офіс»  було прийнято 1874  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2234 консультації.

З  02  по  06  січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
497  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  –  289,  надання
матеріальної  допомоги  –  61,  надання  соціальних  послуг  –  125, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  4,  санаторно-курортного  лікування  –  2,
компенсація замість путівки – 1, консультації щодо одноразової компенсації у
зв'язку  з  втратою годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою, – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, –  1, консультації щодо
виписки безкоштовних рецептів – 1, надання консультацій –12.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям та
установам – 85.                                                                                                     

З 02 по 06 січня  на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 42 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за  місцем  проживання  13  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 2 дітей, які перебували у
медичних закладах, влаштовано до Комунального закладу «Центр соціально-
психологічної реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради.  Проведено
обстеження житлово-побутових умов у 3 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалістами управління взято участь у 12 судових засіданнях.

06  січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 
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Розглянуті  питання:  про  планування  роботи  підпорядкованих

виконавчих органів міської ради на наступний тиждень; про підготовку до
засідання Виконавчого комітету; про підключення користувачів до системи
електронного  документообігу; про  забезпечення  роботи  «Гарячої  лінії
міського голови». 

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

06  січня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулося
засідання  комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової
компенсації  за  належні  для  отримання  жилі  приміщення  для  деяких
категорій  осіб,  а  також  членів  їх  сімей,  за  рахунок  коштів  субвенції
державного бюджету.

Розглянуто  та  погоджено  26  справ  стосовно  перерахунку  грошової
компенсації  для  придбання  житла,  а  саме:  12  особам з  інвалідністю,  які
брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС,  та  членам  сімей  загиблих
військовослужбовців,  які  брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС;
12  внутрішньо  переміщеним  особам,  які  захищали  незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України;   2 особам з інвалідністю
внаслідок війни II групи з числа учасників бойових дій на території інших
держав.

Події суспільно-політичного життя
З нагоди 79-ї річниці визволення міста від фашистських загарбників

06  січня  з  нагоди  79-ї  річниці  визволення  міста  від  фашистських
загарбників  на  Меморіальному  комплексі  “Фортечні  вали”  відбулось
покладання  квітів.  Участь  у  заході  брали:  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Сергій  Колодяжний,  керівництво  області,  військовослужбовці,
учасники  АТО/ООС,  представники  громадськості.  До  Вічного  вогню,  на
могили  учасників  Другої  світової  війни  і  до  пам’ятного  знака  загиблим
героям АТО лягли живі квіти - символ пам’яті  про тих, хто пожертвував
собою заради майбутнього. 

06  січня з  нагоди  відзначення  79-ї  річниці  визволення  міста  від
фашистських  загарбників  в  смт  Новому  відбулося  покладання  квітів  до
обеліска  Слави.  Живі  квіти  до  обеліска  Слави  поклали  працівники
Новенського  старостинського  округу  на  чолі  зі  старостою  Любов’ю
Марченко, представники селищної ветеранської організації. 

06 січня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  та  директор  департаменту  соціальної
політики Юлія Вовк привітали ветерана  Другої світової війни Валентину
Семенівну Долженко  з  79-ю річницею визволення міста від  нацистських
загарбників, вручили їй квіти. З нагоди свята В.Долженко надана  грошова
допомога в розмірі 5,0 тис. грн.
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Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

06 січня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№  5 –  майстер-клас  «Оберіг  для  воїна».  Юні  читачі  навчилися
виготовляти слов’янський оберіг з кольорових ниток, щоб захистити воїнів
в бою. 

Ознайомились  з  виставкою  книг  «Наші  герої,  наша  пам’ять»,
дізнались про початок неоголошеної  війни в Україні,  про фронтові  будні
воїнів;

№ 12 – зимовий мікс «Магічне диво Різдва». Відвідувачі бібліотеки
ознайомились  з  виставкою  книг  «Сніжно-морозна  добірка  для  зимового
читання»,  дізнались  про  головні  символи  та  традиції  свята:  Віфліємську
зірку,  ангелочків,  різдвяні  дзвоники,  свічки,  традиції  Святого  вечора,
отримали рецепти приготування святкових страв, брали участь у різдвяній
акції «Колядуємо усі: і дорослі, і малі» та дивились різдвяні мультфільми.

06  січня  в  ДЮЦі  «Гамбіт»  проведено  міський  турнір  із  швидких
шахів, присвячений новорічним та різдвяним святам. 

У  змаганнях  брали  участь  15  шахістів.  За  підсумками:  І  місце
завоював  Микола  Ребека,  ІІ  місце  -   Аркадій  Аскері,  ІІІ  місце  -  Стас
Шакарян.

Переможці  й  призери  змагань  нагороджені  дипломами  управління
молоді  та  спорту,  медалями  від  відділення  Національного  Олімпійського
Комітету України в Кіровоградській області.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  02  по  06  січня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  30  вулиць,  складено  14  адміністративних
протоколів, видано 29 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


